
 
 

 

Tájékoztató a Kiskereskedelmi adóról 
 

A kiskereskedelmi adó, mint rendkívüli jellegű fizetési kötelezettség került bevezetésre 2020. május 1-jétől. Ekkor lépett hatályba a Gazdaságvédelmi 

Akcióterv végrehajtása érdekében a Járványügyi Alap feltöltését szolgáló kiskereskedelmi adóról szóló 109/2020. (IV. 14.) Korm. rendelet 
(továbbiakban: Kisker. rend.). Nem sokkal később pedig elfogadásra került a kiskereskedelmi adóról szóló 2020. évi XLV. törvény (továbbiakban: 

Kisker. tv.), mely 2020. július 10-ével hatályon kívül helyezte a rendeleti szabályozást, és annak elemeit törvényi szinten rögzítette. 

A kiskereskedelmi tevékenység, az adóalanyok köre és az adó levezetésére vonatkozó szabályok változatlanok a Kisker. rend.-ben szerepeltetett szabályokhoz 

képest, az eljárás jellegű rendelkezésben azonban eltérés mutatkozik, melynek oka, hogy a Kisker. rend. a veszélyhelyzethez időszakához igazította a 

kötelezettségek teljesítésére vonatkozó határidőket, míg a Kisker. tv. már hosszú távra „rendezkedik be”. A 2020-as adóévre speciális szabályokra is szükség 

volt, hogy a két jogszabály alapján teljesített kötelezettségek tekintetében biztosított legyen az átmenet. 

 

Adóelőleg bevallása, megfizetése 

 

A Kisker. rend. alapján az adó alanyainak 2020. május 31-ig előleg bevallást kellett benyújtaniuk a 20KISKER jelű nyomtatványon, melyen az adóelőleg 

egy havi összegét kellett szerepeltetni. Ezt az előleg-összeget minden olyan naptári hónap utolsó napjáig meg kellett fizetni, amelyben a veszélyhelyzet 

legalább egy napig fennállt, tehát 2020. május 31-ig és június 30-ig.  
 

Az ezt követő időszakra már nem a Kisker. rend., hanem a Kisker. tv. alapján kell az adóelőleget megállapítani a következőképpen: annak összege a 

Kisker. rend. szerint bevallott vagy bevallani elmulasztott havi adóelőleg és a Kisker. tv. hatálybalépése napját magában foglaló hónapot követő 

hónaptól az első adóév végéig terjedő időszak (2020. július-december) naptári hónapjainak szorzata. Ez azt jelenti, hogy általános esetben a 2020. május 

31-ig bevallott havi előleg-összeget hattal kell megszorozni az adózónak. Az így megkapott összegről külön bevallást benyújtani már nem kell, azt 

megfizetni pedig két részletben köteles az adózó, általános esetben a Kisker. tv. hatálybalépését követő második, majd negyedik hónap 20. napjáig 

(2020. augusztus 20-ig, illetve 2020. október 20-ig). 

Az első „átmeneti” adóévet követően beáll a Kisker. tv. 7. §-ában meghatározott eljárási szabályok rendje, amelyek szerint az előleget az adóévet követő ötödik 

hónap utolsó napjáig kell megállapítani és bevallani, majd két részletben, az adóévet követő hetedik és tizedik hónap 20. napjáig kell megfizetni. 

 

Az első adóév éves elszámolása 

 

A Kisker. rendelet alapján az elszámoló bevallást – általános esetben – a veszélyhelyzet megszűnését magában foglaló adóévet követő 30. napig (2021. január 

30.) kellett volna benyújtani; abban az esetben pedig, ha az adózó adóéve a veszélyhelyzet idején ért véget (például, mert erre az időszakra esett a 



mérlegfordulónapja), a veszélyhelyzet megszűnését követő 30. nap lett volna az esedékesség időpontja. Mivel azonban „menet közben” hatályba lépett a 

Kisker. tv., az kimondja, hogy – főszabály szerint – nem az előzőek szerint kell teljesíteni az elszámoló bevallást. Ennek értelmében a 2020-as adóév nem 

tagolódik veszélyhelyzeti és azt követő időszakra, hanem elszámolási időszakot képez, amelyről a bevallást általános esetben 2021. május 31-ig kell 

benyújtani. 

Általános esetben, a 2020-as adóévben az adóköteles tevékenységből származó nettó árbevétel teljes adóévi összege adóalapot képez. Mivel azonban csak 

2020. május 1-től került bevezetésre az adónem, ezért az első adóévre kiszámított adót időarányosítani kell. 

A Kisker. rend. alapján már megfizetett adóelőleget, az első adóévre vonatkozó megfizetett előlegként kell figyelembe venni. Adófizetési kötelezettség 

hiányában (500 millió forintot meg nem haladó adóalap esetén) nem áll fenn bevallási kötelezettség sem.  

Kiskereskedelmi adó (határidők) 

Első adóév előlege: 

Bevallás 

száma 

Bevallott előleg 

összege  

Előleg fizetési 

határidő 

Fizetendő 

összeg 

Jogi szabályzó Megjegyzés: 

20KISKER 1 havi 2020. május 31. 

2020. június 30. 

1 havi,                    

1 havi 

Kisker. rend. 
1
   

20KISKER 1 havi  2020. augusztus 20.                

2020. október 20. 

3 havi,                   

3 havi 

Kisker. tv. 
2
 Ha a Kisker rend. szerint már került bevallás 

benyújtásra, akkor külön bevallást nem kell 

benyújtani, a bevallott összeg az új határidőre 

központilag átkönyvelésre került. 

      
Első adóév elszámolása: 

Bevallás 

száma  

Beadási 

határidő 

Fizetési határidő Jogi szabályzó  Megjegyzés 

20KISKER  2020. június 18.  2020. június 18. Kisker. rend.  2020. május 1-én folyamatban lévő adóév 2020. június 10-ét 

megelőzően véget ér.  (Eltérő üzleti éves adózó vagy "soron 

kívüli" esemény miatt) 

20KISKER  2021.május 31.  2021. május 31.  Kisker. tv. A teljes adóévre kiszámított adót időarányosítani kell.  

      Következő adóévek 

  Bevallás száma Bevallási határidő Fizetési határidő Jogi szabályzó 

Előleg 20KISKER adóévet követő 

ötödik hónap utolsó 

napja 

adóévet követő hetedik és tizedik 

hónap 20. napja 

Kisker. tv. 



Elszámolás 20KISKER adóévet követő 

ötödik hónap utolsó 

napja 

adóévet követő ötödik hónap 

utolsó napja 

Kisker. tv. 

1 109/2020. (IV. 14.) Korm. rendelet a Gazdaságvédelmi Akcióterv végrehajtása érdekében a Járványügyi Alap feltöltését szolgáló kiskeskereskedelmi adóról (Kisker rend.) Hatályos: 2020. május 

01. - 2020 július 09. 

2 2020. évi XLV. törvény A kiskereskedelmi adóról (Kisker tv.) Hatályos: 2020. július 10-től 

 


